
Oznamy odvysielané v mestskom rozhlase Handlová zo 
dňa 9.3.2022 (okrem komerčných oznamov a smútočných 
oznamov) Čítala: Mgr. Jana Paulínyová, 14.10 h. 

 

Mesto Handlová informuje, že je otvorené zberné miesto pre  MATERIÁLNU A 
POTRAVINOVÚ POMOC pre obyvateľov z Ukrajiny, ktorí sú nútení opustiť krajinu.  
Zberné miesto sa na nachádza v telocvični pri Senior centre Handlová, Ul. Krššáková 
a zbierajú sa výlučne komodity uvedené na stránke mesta www.handlova.sk.  

Na webovom sídle je taktiež dostupný kontaktný formulár, kde sa môžu hlásiť 
dobrovoľníci na prípadnú potrebnú pomoc a obyvatelia môžu nahlasovať možnosti 
poskytnutia ubytovania.   

Mesto Handlová zriadilo transparentný účet Handlová pomáha Ukrajine, na ktorý 
môžu obyvatelia prispieť ľubovoľnou čiastkou. Finančná pomoc je určená pre ľudí 
prichádzajúcich z Ukrajiny do nášho mesta a okresu. 

Mesto Handlová žiada, aby v prípade, že Handlovčania chcú pomáhať tiež 
individuálne ľudom z Ukrajiny, kontaktovali mesto Handlová na email 
pomocukrajine@handlova.sk, telefónne číslo: +421 905 468 037 (dostupné v 
pracovnom čase mestského úradu) Všetky aktuálne informácie mesto zverejňuje na 
svojom ebovom sídle  

Handlovský detský lekár Štefan Varga ukončuje k 31. marcu tohto roka činnosť 
súkromnej detskej ambulancie v priestoroch  Nemocnice Agel Handlová. Ordinácia 
odporúča, aby si všetci pacienti a zákonní zástupcovia pacientov v čo najkratšom čase 
našli nového lekára pre deti a dospelých a dostavili sa v termíne od 14. do 25. marca 
do ambulancie v pracovné dni od siedmej do dvanástej hodiny dopoludnia. Ak 
nemôžete prísť osobne, kontaktujte sestričku na telefónnom čísle 0903 241 219. 
(číslo vypísať na obraz). 

 

MBK Handlová a prezident klubu, v spolupráci s Pivovarom Baník, pozývajú všetkých 
priaznivcov basketbalu na tradičné hornonitrianske derby proti BC Prievidza, ktoré sa 
uskutoční štvrtok 10.3.22 o 18:00 v športovej hale v Handlovej. Vstupné bude 
symbolické  = 1 euro.  

 

 

 

 

 

 

 


